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Svet Ljubljanske urbane regije 
Linhartova 13 
1000 Ljubljana 
 
tel. (01) 306 19 14, 306 19 02; faks: (01) 306 19 03 
e-pošta: masa.resinovic@ljubljana.si 
 
Številka: 148/07-mr  
Datum: 22. 6. 2007 
 

 
 
 

ZAPISNIK 
2. seje Sveta Ljubljanske urbane regije, ki je potekala 20. 6. 2007 v Banketni dvorani Mestne 

ob�ine Ljubljana, Mestni trg 1, 1000 Ljubljana. 
 

 
Na seji so bili prisotni �lani Sveta Ljubljanske urbane regije:  
Ob�ina Borovnica – gospod Andrej Ocepek, Ob�ina Brezovica – gospod Metod Ropret, Ob�ina 
Dobrepolje – gospod Janez Pavlin, Ob�ina Dol pri Ljubljani – gospod Franc Von�ina (nadomeš�al 
župana po pooblastilu), Ob�ina Domžale – gospod Vinko Juhart (nadomeš�al župana po pooblastilu), 
Ob�ina Grosuplje – gospod Janez Lesjak, Ob�ina Horjul – gospod Franci Pišek (nadomeš�al 
župana po pooblastilu), Ob�ina Ig – gospa Marica Zupan (nadomeš�ala župana po pooblastilu), 
Ob�ina Ivan�na Gorica – gospod Janez Radoš (nadomeš�al župana po pooblastilu), Ob�ina 
Kamnik – gospod Anton Tone Smolnikar, Ob�ina Komenda – gospod Tomaž Drolec, Ob�ina Litija 
– gospod Franci Rokavec, Mestna ob�ina Ljubljana – gospod Zoran Jankovi�, , Ob�ina Logatec – 
gospod Janez Nagode, Ob�ina Lukovica – gospod Matej Kotnik, Ob�ina Medvode – gospa Katja 
Podgoršek (nadomeš�ala župana po pooblastilu), Ob�ina Mengeš – gospod Franc Jeri�, Ob�ina 
Morav�e – gospod Martin Rebolj, Ob�ina Škofljica – gospod Boštjan Rigler, Ob�ina Šmartno pri 
Litiji – gospod Milan Izlakar, Ob�ina Trzin – gospod Tone Peršak,  Ob�ina Vrhnika – dr. Marjan 
Rihar. 
 
Odsotni �lani Sveta Ljubljanske urbane regije:  
Ob�ina Dobrova - Polhov Gradec – gospod Lovro Mrak, Ob�ina Velike Laš�e – gospod Anton 
Zakrajšek, Ob�ina Vodice – gospod Brane Podboršek. 
 
Na seji so prisostvovali tudi: gospod Mladen Sumina – Ob�ina Log – Dragomer, gospod Vojko 
Grünfeld (vodja koordinacije ob�in LUR), gospod Jani Möderndorfer (podžupan Mestne Ob�ine 
Ljubljana), gospod Alojzij Kolar – Ob�ina Kamnik, gospod Jurij Kobal (direktor podjetja Oikos), 
mag. Lilijana Madjar (direktorica Regionalne razvojne agencije Ljubljanske urbane regije).  
 
Seja se je pri�ela ob 10:05 uri. 
 
 
Uvodoma je predsednik Sveta LUR, župan Zoran Jankovi�, pozdravil �lane Sveta Ljubljanske urbane 
regije, ugotovil, da je navzo�ih 22 �lanov in dal v obravnavo naslednji PREDLOG DNEVNEGA 
REDA:  
 

1. Potrditev zapisnika 1. seje Sveta Ljubljanske urbane regije z dne 17. 4. 2007 in realizacija 
sklepov. 

2. Imenovanje predstavnikov ob�in v Regionalni razvojni svet Ljubljanske urbane regije. 
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3. Potrditev organizacij, iz katerih naj prihajajo predstavniki združenj gospodarstva na ravni 
razvojne regije, predstavniki sindikatov, nevladnih organizacij in predstavniki drugih 
partnerjev na ravni razvojne regije, predstavnik upravljavcev zavarovanih obmo�ij in 
predstavnik romske skupnosti, ki bodo vklju�eni v Regionalni razvojni svet Ljubljanske 
urbane regije. 

4. Obravnava in potrditev pogodbe o ureditvi medsebojnih razmerij pri izvajanju in financiranju 
nalog iz 30. �lena Zakona o spodbujanju regionalnega razvoja med RRA LUR in Svetom 
LUR.  

5. Izvajanje regijske štipendijske sheme v študijskem letu 2007/2008. 
6. Obravnava in sprejem osnutka Izvedbenega na�rta Regionalnega razvojnega programa 

Ljubljanske urbane regije 2007 – 2009. 
7. Obravnava in sprejem predloga financiranja izdelave Regionalnega razvojnega programa 

Ljubljanske urbane regije za obdobje 2007 – 2013 skladno s 6. �lenom Pogodbe o izdelavi 
Regionalnega razvojnega programa Ljubljanske urbane regije za obdobje 2007 – 2013. 

8. Obravnava in sprejem predloga financiranja izdelave Izvedbenega na�rta Regionalnega 
razvojnega programa Ljubljanske urbane regije 2007 – 2009. 

9. Razno.  
 
Ker ni bilo razprave je predsedujo�i na glasovanje podal naslednji sklep: 
 
Sklep št. 1/2:  
Svet Ljubljanske urbane regije sprejme predlog dnevnega reda 2. seje sveta regije.  
 
Sklep je bil sprejet soglasno. 
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AD 1 

Potrditev zapisnika 1. seje Sveta Ljubljanske urbane regije z dne 17. 4. 2007 in realizacija sklepov. 

Zapisnik seje Sveta LUR z dne 17. 4. 2007 so �lani prejeli s sklicem seje. 
 
Razpravljal ni nih�e. Na predlog predsedujo�ega je bi sprejet naslednji 
 
Sklep št. 2/2: 
Svet Ljubljanske urbane regije potrjuje zapisnik 1. seje Sveta Ljubljanske urbane regije z dne 
17. 4. 2007 in ugotavlja, da so bili sprejeti sklepi realizirani.   

Sklep je bil sprejet soglasno. 

 
 
 

AD 2 
Imenovanje predstavnikov ob�in v Regionalni razvojni svet Ljubljanske urbane regije. 

 
Gradivo za to to�ko so �lani prejeli s sklicem seje.  
 
Direktorica mag. Lilijana Madjar je predstavila predloge ob�in za imenovanje predstavnikov ob�in v 
Regionalni razvojni svet Ljubljanske urbane regije. 
 
Razpravljal ni nih�e. Na predlog predsedujo�ega je bil sprejet naslednji 
 
Sklep št. 3/2: 
Svet Ljubljanske urbane regije v skladu s 4. �lenom Sklepa o ustanovitvi Sveta 
Ljubljanske urbane regije (Ur. l. RS št. 88/2006), 2. �lenom Sklepa o ustanovitvi 
Regionalnega razvojnega sveta Ljubljanske urbane regije (Ur. l. RS št. 88/2006) in 2. 
�lenom Poslovnika Sveta Ljubljanske urbane regije sprejme sklep, da so predstavnice in 
predstavniki ob�in Ljubljanske urbane regije: Slavka Gerdina, Nataša Smrekar, Janez 
Pavlin, Helena �uk, Mitja Bratun, Vinko Juhart, Janez Lesjak, Franci Pišek, Marica 
Zupan, Jernej Lampret, Rudolf Pfajfar, Tomaž Drolec, Saša Gradišek, Samo Lozej, Alenka 
Gorza Jereb, Katka Mav, Katja Podgoršek, Franc Jeri�, Martin Rebolj, Boštjan Rigler, 
Milan Izlakar, Tone Peršak, Jerica Tomši� Lušin, Brane Podboršek in Marijan Prijatelj 
imenovani za �lane Regionalnega razvojnega sveta Ljubljanske urbane regije.  
 

Sklep je bil sprejet soglasno. 
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AD 3 
Potrditev organizacij, iz katerih naj prihajajo predstavniki združenj gospodarstva na ravni razvojne regije, 
predstavniki sindikatov, nevladnih organizacij in predstavniki drugih partnerjev na ravni razvojne regije, 

predstavnik upravljavcev zavarovanih obmo�ij in predstavnik romske skupnosti, ki bodo vklju�eni v Regionalni 
razvojni svet Ljubljanske urbane regije. 

 
Gradivo za to to�ko so �lani prejeli po elektronski pošti. 
 
Direktorica mag. Lilijana Madjar je obrazložila, da so ob�ine za predstavnike združenj gospodarstva 
predlagale tudi samostojne podjetnike in enega upokojenega podjetnika. RRA LUR je na željo ob�in 
te predstavnike vklju�ila v seznam, saj meni, da je njihova odlo�itev argumentirana. RRA LUR je 
dodala še svoje predloge, kjer ni bilo dovolj predlogov s strani ob�in in v primerih, ko za dolo�eno 
podro�je regijskega pomena še ni bilo predlagane organizacije, zaradi �esar vsi predlogi ob�in niso 
mogli biti upoštevani. Prisotne je pozvala, naj povedo, �e soglašajo s tako pripravljenim predlogom.  
 
Ker ni nih�e razpravljal, je bil na predlog predsedujo�ega sprejet naslednji 
 
Sklep št. 4/2: 
Svet Ljubljanske urbane regije v skladu z 8. �lenom Sklepa o ustanovitvi Sveta 
Ljubljanske urbane regije (Ur. l. RS št. 88/2006), 12. �lenom Poslovnika Sveta 
Ljubljanske urbane regije in 2. �lenom Sklepa o ustanovitvi Regionalnega razvojnega 
sveta Ljubljanske urbane regije (Ur. l. RS št. 88/2006) poziva organizacije: Liko Vrhnika 
d. d., STOLARNA d.o.o., Pekarna Blatnik, Javno podjetje Prodnik, Helios, Javno podjetje - 
centralna �istilna naprava, Obmo�na obrtna zbornica Grosuplje, Terme Snovik d. o. o., 
Turisti�no društvo Komenda, Avgust Pestotnik, Obmo�na obrtna zbornica Logatec, Marko 
Zupan�i� s.p., Brinox inženiring d.o.o., Dušan Peji� s. p., Avtohiša Jordan – Ivan Jordan s. 
p., SPL Ljubljana d. d., Obmo�na obrtna zbornica Domžale, Seršen Franc s.p. 
avtoprevozništvo, Vrtnarstvo Hlebec s.p., Tehnološki park Ljubljana, GZS, Lesnina 
inženiring, Snaga d. o. o., Profil d. o. o., MOL - Oddelek za gospodarske javne službe in 
promet, Zavod za šport in rekreacijo Domžale, Turisti�no društvo Motnik, Turisti�na zveza 
Medvode, Ob�ina Škofljica - ob�inski svet, Društvo za ohranjanje dediš�ine, Zavod RS za 
zaposlovanje, Zveza svobodnih sindikatov Slovenije, Umanotera, Ministrstvo za promet, 
MOL - Oddelek za urbanizem, KGZS – Zavod Ljubljana, Univerza v Ljubljani - 
Ekonomska fakulteta, JZ Polhograjska graš�ina in Zveza Romov Slovenije, da njihovi 
organi upravljanja imenujejo predstavnice in predstavnike za �lane Regionalnega 
razvojnega sveta Ljubljanske urbane regije. Svet Ljubljanske urbane regije pooblaš�a 
RRA LUR, da izvede poziv v skladu z dolo�ili Sklepa o ustanovitvi Regionalnega 
razvojnega sveta Ljubljanske urbane regije. 
 

Sklep je bil sprejet soglasno. 
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AD 4 
Obravnava in potrditev pogodbe o ureditvi medsebojnih razmerij pri izvajanju in financiranju nalog iz 30. 

�lena Zakona o spodbujanju regionalnega razvoja med RRA LUR in Svetom LUR. 
 
 
Gradivo za to to�ko so �lani prejeli po elektronski pošti. 
 
Direktorica mag. Lilijana Madjar je obrazložila, da sprejem pogodbe ureja pravno-formalna razmerja 
med subjektom spodbujanja regionalnega razvoja, torej RRA LUR, in svetom regije, kot je dolo�eno v 
Pravilniku o subjektih spodbujanja razvoja na regionalni ravni.   
 
Razpravljal ni nih�e. Na predlog predsedujo�ega je bi sprejet naslednji 
 
Sklep št. 5/2: 
Svet Ljubljanske urbane regije sprejme predlog Pogodbe o ureditvi medsebojnih razmerij pri 
izvajanju in financiranju nalog iz 30. �lena Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega 
razvoja in pooblaš�a predsednika Sveta Ljubljanske urbane regije Zorana Jankovi�a za podpis 
pogodbe.  
 

Sklep je bil sprejet soglasno. 

 

 

AD 5 
Izvajanje regijske štipendijske sheme v študijskem letu 2007/2008. 

 
 
Gradivo za to to�ko so �lani prejeli s sklicem seje. 
 
Direktorica mag. Lilijana Madjar je obrazložila, da bodo v šolskem/študijskem letu 2007/2008 
zaradi spremembe zakonodaje in organiziranosti štipendiranja na ravni države vse regije poskušale 
usklajeno izvajati instrument regijske štipendijske sheme, katerega nosilci so subjekti spodbujanja 
regionalnega razvoja.   
 
Razpravljal ni nih�e. Na predlog predsedujo�ega je bi sprejet naslednji 
 
Sklep št. 6/2: 

1. Svet Ljubljanske urbane regije zadolžuje RRA LUR, da s pomo�jo ankete preveri 
interes ob�in LUR za vklju�itev v regijsko štipendijsko shemo. 

2. Svet Ljubljanske urbane regije zadolžuje RRA LUR, da se odzove na razpis Javnega 
sklada RS za razvoj kadrov in štipendiranje za sofinanciranje štipendij v 
šolskem/študijskem letu 2007/2008. 

3. Svet Ljubljanske urbane regije soglaša, da RRA LUR v izvajanje regijske štipendijske 
sheme, skladno s pozitivno zakonodajo, vklju�i zainteresirane fundacije, finan�ne sklade 
in druge razvojne organizacije. 

 

Sklep je bil sprejet soglasno. 
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AD 6 
Obravnava in sprejem osnutka Izvedbenega na�rta Regionalnega razvojnega programa Ljubljanske urbane 

regije 2007 – 2009. 
 

 
Gradivo za to to�ko so �lani prejeli po elektronski pošti. 
 
Direktorica mag. Lilijana Madjar je predstavila potek izdelave izvedbenega na�rta, osnutek 
Izvedbenega na�rta RRP LUR 2007-2009 in Delni Izvedbeni na�rt RRP LUR 2007-2009. 
 
Župan Tone Peršak je izrazil mnenje, da se je potrebno osredoto�iti le na nekaj pomembnih vprašanj, 
in sicer predvsem na podro�je urejanja javnega prometa v regiji ter si prizadevati, da bi do novih 
lokalnih volitev ta projekt postal operativen. Povedal je, da je vklju�en tudi v druge delovne skupine, 
ki delujejo na podro�ju trajnostne mobilnosti, kjer opaža, da je glavna težava v tem, da skupine, ki 
delujejo na tem podro�ju, ne delujejo usklajeno ter da pri svojem delu pogosto pozabijo na cilj 
projekta. Zato je predlagal, da se župani sveta regije dogovorijo, za skupni cilj na tem podro�ju (npr. 
razvoj mreže cestne železnice v regiji, na katero se navezujejo cestni priklju�ki in avtobusni prevozi), 
ki ga bodo do konca mandata lahko, na podlagi izdelane in sprejete dokumentacije oziroma 
investicijskega programa, pripeljali do te to�ke, da bo operativen in se bo za�el udejanjati. 
 
Župan Anton Tone Smolnikar se je strinjal, da je potrebno imeti neko skupno strategijo, kako naj 
poteka razvoj prometnih povezav v regiji, vendar pa je opozoril, da gre za projekt tako regije kot 
države. Zato je klju�nega pomena, da tako ob�ine kot vsi subjekti regionalnega razvoja v Ljubljanski 
urbani regiji bolj odlo�no in enotno nastopijo do države z namenom, da se nacionalna raven vklju�i v 
projekt urejanja javnega prometa v Ljubljanski urbani regiji. Projekt bo realiziran le s skupnim 
sodelovanjem države in vseh ob�in v regiji 
 
Podžupan Vinko Juhart je rekel, da se prav tako priklju�uje misli, da je klju�nega pomena ureditev 
javnega prometa. Želel pa je opozoriti na pripombe, ki jih je Ob�ina Domžale že podala na osnutek 
izvedbenega na�rta, in sicer projekta Centralne �istilne naprave Domžale-Kamnik, ki zajema ve� ob�in 
v regiji, vendar je v osnutku izvedbenega na�rta le našteta med nekaterimi zelo lokalnimi projekti 
majhnih razsežnosti, zaradi �esar ima Ob�ina Domžale resne pomisleke glede potrditve takega osnutka 
izvedbenega na�rta. Poleg Centralne �istilne naprave Domžale-Kamnik je klju�nega pomena za 
Ob�ino Domžale tudi poslovna cona Želodnik kot ekonomska infrastruktura in projekt Univerzale kot 
izobraževalna infrastruktura. Glede na dejstvo, da je pogoj za kandidiranje na razpise za pridobitev 
državnih in evropskih sredstev vklju�itev projektov v Izvedbeni na�rt RRP LUR 2007-2009 Ob�ina 
Domžale pri�akuje, da bodo njeni klju�ni projekti vklju�eni v predlog dokumenta med Projekte regije 
na podro�jih Ekonomske in izobraževalne infrastrukture in Okoljske infrastrukture. Projekti se lahko 
vpišejo z opombo, iz katerih drugih finan�nih inštrumentov je možno sofinanciranje.  
 
Direktorica mag. Lilijana Madjar je obrazložila, da je bilo zaradi �asovne stiske ve�ino �asa in 
energije posve�eno izboru projektov, ki so del delnega izvedbenega na�rta in bodo kandidirali za 
sredstva na razpisu Razvoja regij, ki ga je razpisal SVLR. Pojasnila je, da se bo projekte naknadno 
analiziralo in nakazalo, kakšne so možnosti za potegovanje za sredstva iz drugih finan�nih virov. Tako 
bodo omenjene pripombe upoštevane in vklju�ene v predlog izvedbenega na�rta.. 
 
Predsedujo�i je prav tako izrazil mnenje, da je klju�nega pomena ureditev prometa v regiji, predvsem 
železniške mreže.   
 
Župan Franci Rokavec se je pridružil mnenju, da je ureditev prometa v regiji eno izmed klju�nih 
vprašanj, ki zadeva celotno regijo, vklju�no z ob�inami na vzhodu in zahodu regije. Opozoril pa je na 
projekte v delnem izvedbenem na�rtu in njihovo na�rtovano sofinanciranje iz Evropskega 
regionalnega sklada, ki je zaradi omejenega obsega sredstev bistveno nižje kot bi lahko bilo 
zagotovljeno, zato se je spraševal, �e bodo ob�ine sposobne zagotoviti svoj lastni delež, ki je v 
nekaterih primerih tudi do 90 %. Zaradi tega bodo ob�ine lahko imele težave pri zagotavljanju lastnih 
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virov in posledi�no koriš�enju evropskih sredstev ter realizaciji projekta. Povedal je, da se z 
neuspehom projekta na razpisu ta ne prerazporedijo na druge projekte, saj bi to pomenilo spremembe 
kar se ti�e razvojnih programov na ob�inski in državni ravni ter investicijskih programov. Zato je 
predlagal, da se pri naslednjem razpisu prijavi manj projektov, a z visoko ocenjeno vrednostjo 
upravi�enih stroškov. Predlagal je tudi, da se rok za izstavitev zahtevkov za to leto prestavi na konec 
leta 2007, saj zahtevkov za investicijske projekte do konca septembra 2007 najverjetneje ne bo možno 
posredovati, zaradi �esar bi bilo smiselno tudi nameniti manjši odstotek planiranih sredstev po razpisu 
za leto 2007 kot je predvideno v delnem izvedbenem na�rtu. 
 
Predsedujo�i je povedal, da je vsaka ob�ina odgovorna, da ve, kakšne so njene finan�ne zmožnosti pri 
projektih in se v skladu z njimi prijavlja na razpise. 
 
Direktorica mag. Lilijana Madjar je pojasnila, da so kvote s strani SVLR dolo�ene letno. Glede 
prenosa neporabljenih sredstev in roka za izstavitve zahtevkov, pa je SVLR posredoval ustno 
tolma�enje, da se bodo potrudili, da se bo lahko neporabljena sredstva iz leta 2007 preneslo v leto 
2008 in da bodo v primeru ne izpolnjevanja pogodbenih rokov le ti podaljšani na podlagi sklenjenih 
aneksov. Vendar pa je opozorila, da za to ni nobenega zagotovila, saj je za to potreben sklep Vlade 
RS. Ker se bo pri nekaterih projektih najverjetneje zataknilo že v postopku razpisa in sredstva ne bodo 
porabljena, bodo ta na voljo na naslednjem razpisu, saj se druge regije ne morejo potegovati za 
sredstva, ki so že namenjena LUR. Zaradi tega je potrebno neprestano pripravljati projekte, saj bodo 
kmalu objavljeni novi razpisi za porabo teh sredstev. Glede prerazporejanja sredstev pa je obrazložila, 
da je edino prerazporejanje, ki bo možno to, da ob�ine, ki vedo, da projekta ne bodo morale realizirati 
od projekta odstopijo in se ne prijavijo na razpis, medtem ko se njihov delež sofinanciranja 
prerazporedi med ostale projekte. 
 
Župan Boštjan Rigler je vprašal, kakšni so bili kriteriji za izbor in dolo�itev sofinanciranja projektov 
v delnem izvedbene na�rtu, saj je odstotek sofinanciranja zelo razli�en med posameznimi podro�ji in 
sicer med ekonomsko in okoljsko infrastrukturo.  
 
Gospod Jurij Kobal, direktor podjetja Oikos, je povedal, da je bilo potrebno najprej dolo�iti, kakšna 
je najvišja možna višina sofinanciranja pri posameznem projektu. V razpisu resni�no piše, da je 
najvišja stopnja sofinanciranja 85 %, vendar pa je potrebno upoštevati, da je potrebno odšteti bodo�e 
pri�akovane prihodke od stroškov investicije, tako da je realna stopnja sofinanciranja v ekonomski 
infrastrukturi bistveno nižja. Pri komunalni infrastrukturi je stopnja sofinanciranja 85 %, saj se ta ne 
more financirati sama s komunalnimi prispevki, vendar le do trenutka dokler ne bi Vlada RS 
spremenila uredbo. �e Vlada RS spremeni uredbo in dvigne ceno storitve, pa se stopnja sofinanciranja 
zniža. Pri�akovani bodo�i prihodki se torej vedno odštejejo od investicije. Pri t. i. »mehkih« projektih 
je stopnja sofinanciranja 85 %, saj ti projekti ne ustvarjajo prihodkov in sodijo med projekte z najvišjo 
stopnjo sofinanciranja. Opozoril je tudi na dejstvo, da se bo leta 2015 za vse projekte ugotavljala 
upravi�ena stopnja sofinanciranja in sicer tako, da se bo izra�unalo, kakšen prihodek je projekt 
dejansko ustvaril. �e bo ugotovljeni dejanski prihodek projekta višji od na�rtovanega ob razpisu 
oziroma dolo�itvi klju�a sofinanciranja, se bo tega vrnilo v evropski prora�un.  
 
Župan Boštjan Rigler je vprašal, kaj se zgodi s projekti, ki do torka ne bodo imeli vse potrebne 
dokumentacije za prijavo na razpis. 
 
Direktorica mag. Lilijana Madjar je pojasnila, da bi se v primeru, da ob�ina že danes to pove RRA 
LUR, naredili ponovni prera�uni, vendar bi se, zaradi pomanjkanja �asa, prosta sredstva razdelila med 
ostale projekte proporcionalno. �e kdo projekta ne bo prijavil na razpis do 26. 6. 2007, sredstva ne 
bodo porabljena in bodo na voljo na naslednjem razpisu. 
 
Župan dr. Marjan Rihar je želel pojasnilo glede rokov izvajanja projektov in njihovega 
sofinanciranja, saj so, kakor je bil seznanjen, pri projektih, ki bodo uspešna pri prijavi na razpis in so 
že v teku, do sofinanciranja upravi�eni stroški nastali od 1.1.2007 dalje.  
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Direktorica mag. Lilijana Madjar je pojasnila, da je to teoreti�no to�no, da pa je potrebno 
obravnavati vsak projekt posami�no, saj sofinanciranje s strani Evropske unije prinese veliko pravil, ki 
jih je potrebno upoštevati že od nastanka prvega stroška dalje, da so sredstva povrnjena.  
  
Gospod Jurij Kobal, direktor podjetja Oikos, je povedal, da je 1. 1. 2007 za�etni dan nastanka 
upravi�enih stroškov, vendar bi bilo potrebno od takrat dalje že upoštevati pravila Evropske unije pri 
sofinanciranju, kot so javno ozna�evanje, da gre za projekt sofinanciran s strani EU-ja, shranjevanje 
ra�unov in zagotavljanje sledljivosti itd., zaradi �esar je to danes operativno prakti�no neizvedljivo.  
 
Gospa Katja Podgoršek je povedala, da v letih 2007 in 2008 Ob�ina Medvode za prijavljeni projekt 
ne bo imela upravi�enih stroškov, saj bo z realizacijo projekta za�ela v 2009, skladno z že sklenjenimi 
pogodbami.  
 
Gospod Jurij Kobal, direktor podjetja Oikos, je povedal, da je potrebno skladno z razpisom projekt v 
letu 2009 zaklju�iti, zato je potrebno potek projektov prilagoditi razpisu. SVLR od regije zahteva, da 
je višina finan�nih zahtevkov po razpisu za razvojno prioriteto »Razvoj regij« v letu 2007 1.550.788 
evrov, za kar je potrebno zagotoviti v ob�inskih prora�unih sredstva za ustrezen lastni delež in 
pokrivanje neupravi�enih stroškov projekta. 
 
Gospa Katja Podgoršek je obrazložila, da to ni možno tudi zaradi obveze, da operacije pred 2009 ne 
morejo za�eti.  
 
Predsedujo�i je predlagal, da se sprejme sklep, da ob�ine do naslednjega dne javijo, �e od prijave 
projekta odstopajo.  
 
Župan Anton Tone Smolnikar je vprašal, kaj to�no dolo�a rok 30. 9. 2007. 
 
Direktorica mag. Lilijana Madjar je pojasnila, da je 30. 9. 2007 rok za predložitev zahtevkov SVLR 
za izpla�ilo sredstev za sofinanciranje v letu 2007. Še enkrat je prisotnim posredovala tolma�enje 
SVLR da bodo, v primeru, da se sredstva namenjena posamezni regiji za leto 2007 ne bodo porabila, 
ta poskušali prenesti v leto 2008, kar se bo dolo�ilo z aneksi k pogodbam, vendar pa za to ni 
nikakršnega zagotovila.  
 
Gospod Alojzij Kolar z Ob�ine Kamnik je vprašal, �e se lahko struktura sredstev še prerazporeja 
zaradi spremenjene dinamike poteka projekta. 
 
Gospod Jurij Kobal, direktor podjetja Oikos, je povedal, da skladno z razpisom SVLR zahteva, da se 
v letu 2007 porabi 1.550.788 evrov, v letu 1.868.192 evrov in v letu 2009 1.586.853 evrov v 
Ljubljanski urbani regiji. Prerazporeditev sredstev je možna le med ob�inami regije, vendar na ravni 
letne višine sredstev, ki jo je dolo�il SVLR z razpisom za posamezno regijo.  
 
Na predlog predsedujo�ega je bi sprejet naslednji 
 
Sklep št. 7/2: 
1. Svet Ljubljanske urbane regije sprejme osnutek Izvedbenega na�rta Regionalnega razvojnega 
programa Ljubljanske urbane regije 2007-2009 s pripombami danimi v razpravi. 
2. Svet Ljubljanske urbane regije sprejme Delni Izvedbeni na�rt Regionalnega razvojnega 
programa 2007-2009, ki dolo�a listo prednostnih projektov Ljubljanske urbane regije za 
obdobje 2007-2009. 
3. Svet Ljubljanske urbane regije dolo�a za nosilca projektov Strokovne podlage za 
pripravo regionalnega prostorskega na�rta in Strokovne podlage urejanje javnega 
prometa v regiji Regionalno razvojno agencijo Ljubljanske urbane regije. 
4. Ob�ine, katerih projekti so vklju�eni v delni izvedbeni na�rt, jutri do 14. ure sporo�ijo na 
RRA LUR, �e se na prvi javni razpis za prednostno usmeritev „Regionalni razvojni programi” v 
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okviru Operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007-
2013, razvojne prioritete „Razvoj regij” ne bodo prijavili, da se sredstva na�rtovana v Delnem 
Izvedbenem na�rtu RRP LUR 2007-2009 za njihovo sofinanciranje proporcionalno 
prerazporedijo med druge projekte. 
 

Sklep je bil sprejet soglasno. 

 

 
 

AD 7 
Obravnava in sprejem predloga financiranja izdelave Regionalnega razvojnega programa Ljubljanske 

urbane regije za obdobje 2007 – 2013 skladno s 6. �lenom Pogodbe o izdelavi Regionalnega razvojnega 
programa Ljubljanske urbane regije za obdobje 2007 – 2013. 

 
 
Gradivo za to to�ko so �lani prejeli po elektronski pošti. 
 
Direktorica mag. Lilijana Madjar je obrazložila, da je RRP LUR 2007-2013 izdelan, da pa še ni 
izvedeno pla�ilo �etrtega dela pogodbene obveznosti, ker je medtem v projekt vztopila nova 
pogodbenica, SVLR, ki nam je sofinancirala izdelavo programa v višini 122.321,55 evrov, kar je ve� 
kot znaša zadnji del pogodbene obveznosti naro�nic.  
Ob prijavi RRA LUR na razpis za sofinanciranje regionalnega razvojnega programa s strani SVLR pa 
se je odprlo še novo vprašanje in sicer ustanovitev obmo�nih razvojnih partnerstev in financiranje 
obmo�nih razvojnih programov. RRA LUR je s SVLR-jem podpisala pogodbo o sofinanciranju nalog 
spodbujanja regionalnega razvoja za Osrednjeslovensko razvojno regijo, pri �emer je bil pogoj za 
sofinanciranje obmo�nega razvojnega programa, da je bilo obmo�no razvojno partnerstvo 
ustanovljeno do 15. 6. 2006 in do 15.11.2006 sklenjena pogodba o urejanju medsebojnih razmerij med 
RRA LUR in obmo�nim razvojnim partnerstvom. V Ljubljanski urbani regiji je bilo ustanovljeno le 
Obmo�no razvojno partnerstvo Središ�a Slovenije, vendar šele 24. 6. 2006 (Ur. l. RS št. 65/2006 z dne 
23. 6. 2006). Prav tako ni bila podpisana pogodba s finan�nimi obveznostmi med RRA LUR in 
Obmo�nim ravojnim partnerstvom Središ�a Slovenije. Zato je tudi SVLR v marcu 2007 celotna 
sredstva nakazal RRA LUR. RRA LUR tako predlaga, da se sredstva, ki izhajajo iz te pogodbe 
uporabijo za pokrivanje obveznosti ob�in do izdelave RRP LUR 2007-2013, Izvedbenega na�rta 
Regionalnega razvojnega programa Ljubljanske urbane regije za obdobje 2007-2009 in izvajanje nalog 
spodbujanja skladnega regionalnega razvoja, saj ni pravne podlage, da se Obmo�nemu razvojnemu 
partnerstvu Središ�e Slovenija nakažejo sredstva za financiranje obmo�nega razvojnega programa. 
 
Župan Franci Rokavec je povedal, da je �lanom sveta regije po elektronski pošti poslal predlog 
dopolnitve sklepa. Prav tako je rekel, da so bile pogodbe o ustanovitvi Obmo�nega razvojnega 
partnerstva Središ�a Slovenije sklenjene 12. 6. 2006, pogodba med RRA LUR in Centrom za razvoj 
Litija pa je bila sklenjena 15. 11. 2006 brez finan�nih obveznosti, s �imer so zakonsko izpolnili 
kriterije za sofinanciranje obmo�nega razvojnega programa, medtem ko za sofinanciranje izvedbenega 
dela obmo�nega razvojnega programa ne bodo zaprosili. Izrazil je tudi mnenje, da sta tako obmo�ni 
razvojni program kot obmo�ni izvedbeni na�rt s svojimi vsebinami obogatila regionalni razvojni 
program in njegov izvedbeni na�rt.  
 
Ker ni bilo razprave je predsedujo�i predlagal, da se sprejme predlog, ki ga je pripravila RRA LUR.        
 
Na predlog predsedujo�ega je bi sprejet naslednji 
 
Sklep št. 8/2: 
Svet Ljubljanske urbane regije sprejme predlog razdelitve 122.321,55 € sredstev prejetih po 
pogodbi št. C1536-06B500209, sklenjene med RRA LUR in Službo Vlade RS za lokalno 
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samoupravo in regionalno politiko, po ob�inah Ljubljanske urbane regije skladno s 6. �lenom 
Pogodbe o izdelavi Regionalnega razvojnega programa Ljubljanske urbane regije za obdobje 
2007 do 2013. 
 
Svet Ljubljanske urbane regije ugotavlja, da po pokritju pogodbenega zneska zadnje faze 
izdelave Regionalnega razvojnega programa Ljubljanske urbane regije za obdobje 2007 - 2013, 
skladno z dolo�ili pogodbe, ki znaša 17.943,58 €, ostanejo ob�inam Ljubljanske urbane regije še 
sredstva v višini 104.377,97 € s katerimi bodo pokrivale svoje obveznosti do izdelave 
Izvedbenega na�rta Regionalnega razvojnega programa Ljubljanske urbane regije za obdobje 
2007-2009 in izvajanja nalog spodbujanja skladnega regionalnega razvoja. 
 

Sklep je bil sprejet s tremi glasovi proti. 

 

 
 
 
 
 

AD 8 
Obravnava in sprejem predloga financiranja izdelave Izvedbenega na�rta Regionalnega razvojnega 

programa Ljubljanske urbane regije 2007 – 2009. 
 
 
Gradivo za to to�ko so �lani prejeli po elektronski pošti. 
 
Direktorica mag. Lilijana Madjar je predstavila razdelilnik sofinanciranja izdelave izvedbenega 
na�rta glede na število prebivalstva ter povedala, da so s strani Ob�ine Domžale prejeli pripombo na 
predlog sklepa, kar se ti�e pobota, zato predlaga, da se o pobotu ne sklepa, dokler RRA LUR ne preu�i 
drugih rešitev. 
 
Podžupan Vinko Juhart je obrazložil, da je potrebno pravno preveriti, �e osebe javnega prava, kar 
ob�ine tudi so, svoje obveznosti in terjatve lahko pobotajo.  
 
Na predlog predsedujo�ega je bi sprejet naslednji 
 
Sklep št. 9/2: 
Svet Ljubljanske urbane regije sprejme predlog financiranja Izvedbenega na�rta Regionalnega 
razvojnega programa Ljubljanske urbane regije za obdobje 2007-2009 in zadolžuje RRA LUR, 
da obveznost ob�in v višini 39.000,00 € v celoti pokriva iz sredstev prejetih po pogodbi št. C1536-
06B500209, sklenjeni med RRA LUR in Službo Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno 
politiko. 
 
Sklep je bil sprejet soglasno. 
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A9 
Razno. 

 
Direktorica Lilijana Madjar je opozorila, da bo potrebno pred koncem julija potrditi 

izvedbeni na�rt, zato bo v juliju potreben sklic še ene seje. 
Predsedujo�i je opozoril, da naj bo gradivo naslednji� v celoti odposlano 8 dni pred sejo v 

tiskani obliki. 
Župan Franci Rokavec je opozoril, da bi bilo potrebno dolo�iti rok za uskladitev oziroma 

dopolnitev finan�nih podatkov v izvedbenem na�rtu. 
Direktorica mag. Lilijana Madjar se je strinjala in dolo�ila ob�inam sedemdnevni rok za 

uskladitev oziroma dopolnitev finanan�nih podatkov v izvedbenem na�rtu. 
 
 

S tem je bil iz�rpan dnevni red 2. seje Sveta Ljubljanske urbane regije, zato je Zoran Jankovi�, 
predsednik Sveta LUR, ob 11:15 uri sejo zaklju�il.  

 
 

 
        Predsednik Sveta LUR: 

             Zoran Jankovi� l. r. 
 
 
Zapisala: 
Maša Resinovi� l. r.  
RRA LUR 
 
 


